



城市更新进行时

俯瞰永康江两岸



煤炉



老式上锁水龙头



杂乱的电线

这几天,南苑区块的征迁户们都在忙着收拾、搬运物品,为腾空房子做准备。

75岁的徐汝其用特制的烧水壶在家门口烧茶。进来坐坐,我这个茶好喝,等搬了家就喝不到了。徐汝其热情地招呼邻居来喝茶,因为用柴火烧,烟雾大,以后住进新房子,再烧就不方便了。

据我外婆说这个柜子已有上百年的历史,上面的雕花依然精美,我要带到新房子里,当传家宝。陈先生小心翼翼地将柜子抬上三轮车。这些有用的电器暂时搬到儿子家。其他的都不要了,以后搬进新房子都买新的。陈先生笑着告诉记者。

64岁的任伟荣正忙着整理老物件。我母亲90岁了,在这一手建起的4层楼里住了30多年。昨晚是住这里的最后一晚,很舍不得。任伟荣说,不过,人总是要往前看的。以后住进新房子,妈妈就不用上下楼走楼梯了,毕竟年纪大了腿脚不方便。他一边依依不舍地分拣老物件,一边期盼着未来的新生活。

这几天,期盼与不舍,围绕在南苑区块征迁户们的心头。城市更新是大势所趋,不管在哪里,永康人的人情味永远都在,乡土情怀会一直萦绕在他们心间。

融媒记者 应桃蕊 杨成栋



留下南苑记忆 市摄影家协会艺术委员会志愿者为南苑区块征迁户们拍摄的一张全家福



招呼邻居喝茶



整理老物件



搬运老式缝纫机



市民在解放广场休闲娱乐



老物件悬挂而下